砂洲作报_____流行时尚 11

耳环 色彩斑斓的各色宝石耳环,在古老的东方文化里,被认为 蕴藏了不同的能量和意义,它们或象征健康、坚强、自信,又或者是财 富及成功,各有深长寓意。而今年耳环流行的重点,便在于这些彩色的 宝石。胭脂红、祖母绿、海洋蓝、钟乳白……各色的宝石随着切割和镶 嵌工艺的日趋精湛,更能展现女人或华贵、或矜持、或性格、或妩媚的 个性气质。

顶链 项链其实是一件充满了挑逗意味的配饰,由于它的存在, 能将异性的目光吸引到了你的颈项甚至胸前。今年,长款的层叠链代 替了颈链成为了流行款。因为长度的关系,毛衣链可以让女生脸部以 及颈部的线条显得更加纤长。复古夸张造型的项链,也是派对装的热 门搭配,比如:香奈儿的"巴黎-拜占庭"系列珠宝,每一件都堪称艺术 品,连佩内洛普·克鲁兹,这样的古典野性美女也被它所征服。

手表 晚宴上衣香鬓影,除了锦衣华服,一款珠宝腕表也是名媛 用来吸引目光或是各自攀比利器。换而言之,如果你想了解一个名媛, 那你就应该看她的手表,表盘的形状与大小,表带的质地与颜色,当然 也包括了手表的牌子……这样一个低调的配饰,却蕴含了太多太多的 信息:个人的家世、品位、性格、爱好甚至经历都会——呈现。而今年的 手表则是回归了简单与复古的款式,窄窄的长方形或是精细的小圆盘 表面成为了今年的主流。虽然表面褪去了夸张的外衣,但闪闪发亮的 钻石却被许多设计师们镶嵌到了手表上面,依旧是那样夺人眼球!

女人爱珠宝这件事情,也是即使到了世界末日的那一刻也不 会发生改变,就像莎士比亚说的那样,"珠宝沉默不语,却比任何语 言更能打动女人心。"珠宝是女人最好的朋友,而年底的各种派对上,也是女人们用来"别苗头"的秘密武器。一件华美又特别适合自 己的珠宝,定会把女人的气质衬托得恰如其分。

圣诞元素吊坠、动物图案珠宝



每一个女孩都有一个公主梦,所以 每一年充满童话色彩的圣诞元素都会 被设计师们运用到设计之中。这一年也 不外如是,雪地靴、雪花、圣诞树、礼物 ……这些元素都出现在了珠宝的设计 之中,它们让冬日童话变为现实。即便 是在寒冷的日子里,这些冬季款的珠宝 完成了女人的公主梦,也让她们的心变 得暖意融融。除此之外,动物元素也是 ●今年珠宝重头戏之一,北极熊、老虎、斑 马、雪豹……这些野性十足的动物们代 替了可爱的猫猫狗狗成为了今年动物 元素的主角。童话中的公主将凶猛的野 兽驯服得犹如波斯猫一般听话,这样的 故事似乎更加符合如今这个中性风当 道的时代。同时这些野性十足、线条硬 朗的动物在设计师的手中被融入了妙 不可言的细节设计,散发出浓郁的优雅 气质,撩人心弦

设计师珠宝作品、民族风夸张饰物





热情奔放、自由洒脱的女性,最 适合佩戴很具有民族感觉的装饰物。 而从潮流方向来看,东方文化在珠宝 的设计中被运用,早已是屡见不鲜的 了,东方文化的典雅高贵、清丽脱俗 正是不少设计师想要体现的设计重 点。中国传统的翡翠被大量运用到了 设计之中,比如:安吉丽娜·朱莉与珠 宝设计师罗伯特·普洛柯普合作设计 了"Style of Jolie"系列珠宝,正是大量 采用了绿色的翡翠作为主要材料,那 水滴形的翡翠耳环,不但巧妙地映衬 了她那双迷倒众生的绿色双眸,还使 她的气质越发冷艳。除此以外,中国 许多图腾元素,比如:孔雀、熊猫、牡 丹、祥云瑞兽都被设计师们活灵活现 地运用到了胸花、腕表以及戒指的设 计之中,妙趣横生。





彩色宝石毛衣链、珍珠长项链、名牌腕表

那些充满了复古摩登感觉的 项链、手链、腕表自然成了这一季 当红的流行。高领衫配上层次感 十足的并且缀有素色宝石的毛衣 链,再戴上一顶宽檐帽:蕾丝洋装 搭配上红紫色和白色水滴状宝石 交相辉映的颈链,自然也少不了 配套的手链……不过,最为摩登、 最为名媛范儿的珠宝,珍珠的元 素自然是少不了的!珍珠素来就 有珠宝之王的称号,古往今来,无 论是中国的帝王将相,还是西方 的皇室贵族,高贵名媛们对于珍 珠的喜爱是不约而同的。任何一 颗天然珍珠都是略有不同的,所 以要在大自然中寻找出那样多圆 润透泽、大小相似的珍珠来制成 -条项链或是一条手链,实属不 易之事。同样正因如此,珍珠对于 名媛也存在着那样一种神奇的魔 力吧!

